

A tankönyvellátás rendje a Hatvani Szent István Általános Iskolában

(kivonat)

Ingyenes tankönyvellátás:

2015. szeptember 1-jétől az első, második és harmadik évfolyamon, majd a további években felmenő rendszerben az állam térítésmentesen biztosítja a tankönyveket a tanulók részére. E mellett rászorultsági alapon iskolánkban a 4.-8. évfolyamokon továbbra is biztosítjuk az ingyenes tankönyvellátást. Ennek érdekében felmérjük a normatív kedvezmény iránti igényt. A jogosultságot okirattal igazolni szükséges.

Normatív kedvezmény iránti igényt nyújthat be az a személy, akinek gyermeke:

- a. tartósan beteg (érvényes igazolás tartós betegségről);
- b. sajátos nevelési igényű (érvényes szakvélemény);
- c. három-vagy többgyermekes családban él (érvényes igazolás a családi pótlékról, bérjegyzékkel, folyószámla kivonattal vagy eredeti postai utalvánnyal);
- d. rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül (érvényes önkormányzati határozat).

Az ingyenes tankönyvellátást:

- tankönyvkölcsönzéssel;
- az állami normatíva felhasználásával kívánjuk megoldani.

Határidős feladatok

Feladat	Határidő - Felelős
a normatív támogatások benyújtásának határideje	2015. január - osztályfőnökök, tankönyvfelelős
a helyi szabályozás egyeztetése az SZMK-val és a tantestülettel	2015. január - igazgató
a tanulói adatok aktualizálása	2015. március - tankönyvfelelős
tankönyvrendelés továbbítása	2015. március - tankönyvfelelős
a normatív támogatási igény benyújtásának póthatárideje	2015. május első hete - tankönyvfelelős
tankönyvrendelés módosítása	2015. június - szaktanárok, tankönyvfelelős
használt tartós könyvek begyűjtése	2015. június első fele - szaktanárok, tankönyvfelelős

tankönyv kiszállítás, átvétel	2015. augusztus - tankönyvfelelős
tanulók átveszik a könyveket	2015. szeptember 1. - tankönyvfelelős
könyvtárba vételezés	2015. szeptember - tankönyvfelelős
tankönyv pótrendelés	2015. szeptember - tankönyvfelelős

A szülőknek a tankönyvlista ismeretében lehetőségük van nyilatkozni azokról a tankönyvekről, amelyek iskolai megrendelését nem kérik, mert más módon kívánják beszerezni, illetve amelyeket használt tankönyvvel kíván megoldani. Erről időben (a tankönyvrendelés továbbítása előtt) értesítsék a tankönyvfelelőst. A pedagógusok az első, második és harmadik osztályos tankönyvválasztás során kötelesek a tankönyvlistán szereplőkönyvek közül a tartós tankönyveket előnyben részesíteni. A választás során a tankönyvek tömegére is tekintettel kell lenni, hogy majd az adott napi órarendben az alsó tagozaton a 3 kg-ot ne lépjék túl.

Jelen eljárásrendben megjelölt határidők a központi feladatellátás és a kiadott rendeletek függvényében módosulhatnak.

Hatvan, 2015. január 20.

Kovács János
igazgató